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Ata da 17ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 30 (trinta) dias do mês de maio de 2018, às 9:54 horas (nove horas e
cinquenta e quatro minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima,
à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente
Abel Rodrigues de Camargo, que solicitou ao Vereador Pedro Luiz Ferreira -
1º. Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Ismael Martins Pereira, Devanir Candido de
Andrade, Pedro Luiz Ferreira, Armelino Moreira Júnior, Elisangela Ferreira
de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Rodrigo de Lima e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores Antonio
Reginaldo Firmino, Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel Machado,
Charles Guimarães, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César Dias
de Moraes. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de
Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Rodrigo de Lima nos termos regimentais proceder a
leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia
Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador Pedro Luiz
Ferreira proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de maio de
2018. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação
ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou
impugnar a ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo
aprovada por nove votos favoráveis e seis ausências dos Vereadores
Antonio Reginaldo Firmino, Carlos Eduardo Gomes, Claudinei Gabriel
Machado, Charles Guimarães, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo
César Dias de Moraes. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito, não havendo passou a expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou a expedientes
recebido de diversos a saber:- Comunicado nº. CM 066817/2018 do
Ministério da Educação;- Comunicado nº. CM 066818/2018 do Ministério da
Educação;- Comunicado nº. CM 066819/2018 do Ministério da Educação;-
Comunicado nº. CM 066820/2018 do Ministério da Educação;- Comunicado
nº. CM 066821/2018 do Ministério da Educação;- Comunicado nº. CM
066822/2018 do Ministério da Educaçâo;- Comunicado nº. CM 066823/2018
do Ministério da Educação- Comunicado nº. CM 066824/2018 do Ministério
da Educação;- Comunicado nº. CM 066825/2018 do Ministério da
Educação;- Comunicado nº. CM 066826/2018 do Ministério da Educação;-
Comunicado nº. CM 066827/2018 do Ministério da Educação;e Comunicado
nº. CM 066828/2018 do Ministério da Educação. Dos Comunicados lidos
foram deferido cópias aos Vereadores Devanir Candido de Andrade, Ismael
Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A seguir o
Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e
Vereadoras. O Vereador Antonio Reginaldo Firmino apresentou a Indicação
nº. 331/2018. O Vereador Charles Guimarães apresentou o Requerimento
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para discussão e votação em expediente futuro. O Vereador Paulo César
Dias de Moraes apresentou o Requerimento nº. 39/2018. A Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado apresentou as Indicaçoes nOS.332 e
333/2018. O Vereador Paulo César Dias de Moraes apresentou as
Indicações nOs. 334, 335 e 336/2018. O Vereador Abel Rodrigues de
Camargo apresentou a Indicação nº. 337/2018. Após o Sr. Presidente
passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. As Comissões de
Justiça e Redação; e Finanças e Orçamento apresentaram parecer em
conjunto ao Projeto de Decreto Legislativo nº. OS/2018. A seguir o Sr.
Presidente prosseguiu com a discussão do Requerimento nº. 15/2017 de
autoria do Vereador Charles Guimarães, solicitado discussão pelo Vereador
Abel Rodrigues de Camargo. Nesse intervalo assumiu a Presidência o
Vereador Ismael Martins Pereira que passou a discussão ao Vereador Abel
Rodrigues de Camargo. Terminada a discussão do Requerimento nº.
15/2017 reassumiu a Presidência o Vereador Abel Rodrigues de Camargo
que colocou em votação o Requerimento nº. 15/2017 sendo rejeitado por
doze votos contrários, dois favoráveis dos Vereadores Charles Guimarães e
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, uma ausência do Vereador
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Requerimento nº. 19/2017 de autoria do Vereador Charles
Guimarães, solicitado discussão peJoVereador Abel Rodrigues de Camargo.
Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Charles Guimarães e
Ismael Martins Pereira. Encerrado o prazo regimental ficou inscrita para
discussão no próximo expediente a Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Decorrido o prazo de expediente o Sr. Presidente
encerrou o mesmo. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou ao 1º. Secretário proceder a chamada regimental dos Senhores
Vereadores(as) com o registro da presença através do terminal eletrônico de
votação, constando-se a presença unânime. Procedida a chamada, havendo
quórum, o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 60/2018
que "Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de são
Paulo, através da Secretaria de Estado da Segurança Pública, objetivando a
cessão de funcionários para prestarem serviços junto a Delegacia de Polícia
Civil localizada neste município e dá outras providências." Pela ordem usou
da discussão o Vereador Rodrigo de Lima. Nenhum Vereador mais
querendo discutir, colocado em votação o Projeto de Lei nº. 60/2018 foi
aprovado por doze votos favoráveis e três contrários dos Vereadores
Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Em seguida declararam voto os Vereadores Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado, Charles Guimarães e Antonio
Reginaldo Firmino. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto ~-
de Lei nº. 61/2018 que "Dispõe sobre a avaliação psicológica periódica dos '
servidores municipais que especifica e dá outras providências." Pela ordem ls::
usaram da discussão os Vereadores Rodrigo de Lima; Charles Guimarães; e
Rozi Aparecida Dorninques Soares Ma'had~r",ado, ma~
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querendo discutir, colocado em votação o Projeto de Lei nº. 61/2018 foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 62/2018 que "Dispõe sobre a
criação do Diário Oficial Eletrônico do Município da Estância Turística de
Ibiúna - DOE de Ibiúna - e dá outras providências." Pela ordem usaram da
discussão os Vereadores Rodrigo de Lima; Armelino Moreira; Ismael Martins
Pereira; Charles Guimarães; Antonio Reginaldo Firmino. Nesse intervalo
assumiu a Presidência o Vereador Ismael Martins Pereira. Prosseguiu a
discussão a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares aparteada pelo
Vereador Armelino Moreira Junior. Reassumindo a Presidência o Vereador
Abel Rodrigues de Camargo prosseguiu a discussão com o Vereador Pedro
Luiz Ferreira aparteado pelo Vereador Rodrigo de Lima; e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado aparteada pelo Vereador Charles Guimarães
Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o Projeto de
Lei nº. 62/2018 foi aprovado por oito votos favoráveis e sete contrários dos
Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior, Charles
Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 67/2018
que "Dispõe sobre a denominação de logradouros públicos no Loteamento
Residencial São Lucas.". Pela ordem usaram da discussão os Vereadores
Pedro Luiz Ferreira aparteado pelo Vereador Rodrigo de Lima; Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado; Charles Guimarães; e Antonio
Reginaldo Firmino. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em
votação o Projeto de Lei nº. 67/2018 foi rejeitado por dez votos contrários e
cinco favoráveis dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Claudinei
Gabriel machado, Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins Pereira e
Paulo César Dias de Moraes. Em seguida declarou voto a Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado dizendo que não foi contrária por
ser o loteamento do Tio do Prefeito. Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 70/2018 que "Institui o Programa Municipal de
pagamento por serviços ambientais, autoriza a Prefeitura Municipal a
estabelecer convênios e executar pagamento aos provedores de serviços
ambientais e dá outras providências." Pela ordem usou da discussão o
Vereador Rodrigo de Lima. Nenhum Vereador mais querendo discutir,
colocado em votação o Projeto de Lei nº. 70/2018 foi aprovado por quatorze
votos favoráveis e um contrário da Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. Em seguida declararam voto os Vereadores Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e Armelino Moreira Junior. A seguir
o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 72/2018 que
"Revoga em seu inteiro teor a Lei nº. 1821 de 21 de novembro de 2012 que ~.
Define obrigação de pequeno valor atendendo ao disposto nos §§ 3º. e 4º.
do artigo 100 da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda
Constitucional nº. 62/2009 e dá outras providências." Pela ordem usou da
discussão o Vereador Rodrigo de Lima. Nenhum Vereador mais querend?,?'V'il+:»:
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discutir, colocado em votação o Projeto de Lei nº. 72/2018 foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 76/2018 que "Autoriza o Chefe do Poder
Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por
intermédio de sua Secretaria de Estadual da Fazenda, para os fins que
especifica." Pela ordem usou da discussão o Vereador Rodrigo de Lima.
Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o Projeto de
Lei nº. 76/2018 foi aprovado por doze votos favoráveis e três contrários dos
Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. Não havendo mais proposições
inscritas o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o
seguinte:- discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº. OS/2018
que "Concede o Título de Cidadão Ibiunense ao Ilustríssimo Senhor Márcio
Camargo." Nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 05 de
junho de 2018 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que
para constar eu, Pedro Luiz Ferreira - 1º. Secretário,
determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo
Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr.
Presidente e 2º S:icretário.
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